

# 仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年5月16日 新闻热线:83580300  
星期一 投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3747期



仪征日报手机报 融仪征公众号

我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议，孙建年强调

## 抓好常态化防控工作 持续提升防控能力水平

5月13日晚，扬州市召开疫情防控工作视频调度会议。我市设立分会场，扬州市人大常委会副主任沙志芳，我市市委书记孙建年，市委副书记、市长李林等市领导在我市分会场收听收看会议。

会议强调，在外防风险上要突出“准”。交通卡口查验要做到精准高效，配足人员力量，外地来人按照风险等级查验行程码和核酸检测证明，执行相应防控措施，同时做到确保物流畅通，避免交通拥堵；社区排查要做到严密细致，发挥“大数据+网格化+铁脚板”的机制优势，严格落实重点场所“三查三报告”制度，真正把中高风险地区来人排查出、管控好。在能力建设上要突出“快”。加快推进健康驿站、方舱医院、核酸采样小屋等设施建设，全面提升核酸检测、隔离救治能力。在隔离管控上要突出“严”。要进一步强化风险意识，思

想上不能麻痹，坚持严格规范管理；要热情热忱做好服务保障，照顾好隔离人员生活；要坚持“人、物、环境”同防，对中高风险地区来人严格落实隔离管控措施，坚决守住疫情不出现规模性反弹的底线。

就做好我市疫情防控工作，孙建年提出四点要求。一是抓好常态化防控。要做到体系不散，各工作组、各专班都要保持常备力量，继续做好防控工作；要做到防控不松，交通卡口要抓好查验，村和社区要做好动态排查，开放的各类场所要严格落实“三查三报告”制度；要做到责任不减，市指挥部、各部门和属地园镇要切实履行责任，不折不扣抓好各项工作。二是抓好核酸检测。要组织开展好常态化核酸检测，采取有效措施，保证检测有序、应检尽检；要加强统筹安排，提高整体运转效率；要合理设置采样点位，科学安排抽检对象，提高筛查

的精准性和灵敏度。三是抓好疫苗接种。要抓紧抓实疫苗接种工作，尤其是对60周岁以上的老年人，要开展宣传引导，优化服务，提高疫苗接种率。四是抓好问题整改。对本次疫情复盘找出的问题，要做到立即改、动态改、长效改，持续提升能力水平，更好地应对疫情冲击和挑战。

李林要求，要抓好交通卡口管控，做到既保障畅通又筛查风险；要及时做好社区排查，确保风险地区来人排查管控到位；要开展志愿者“扫街行动”，督促沿街商铺将“三查三报告”制度落实到位；要组织好常态化核酸检测，做到早发现、早处置。

与会市领导提出具体工作要求，有关镇和工作组汇报了工作开展情况。

记者 李健

## 扬州市召开核酸小屋建设推进会 李林等收看会议

5月14日下午，扬州市召开核酸小屋建设推进会。我市设立分会场，市委副书记、市长李林在我市分会场收听收看会议并汇报我市相关工作情况，副市长殷仕宝收听收看会议。

会议指出，建设核酸采样小屋是做好常态化疫情防控工作的重

要力量，也是落实“四早”防控措施的重要抓手，要高度重视，压实责任，立足核酸采样需求，科学布局点位，高标准、高质量建设核酸采样小屋。要结合各地实际情况，成立专门平台机构，负责管理运营。要加强督查指导，确保核酸采样小屋规范运行，全力保障市民核酸检测需求，努力构建“15分钟核酸采样服务圈”。

李林要求，要高标准、严要求推进核酸采样小屋建设，合理配备核酸采样工作人员，严格落实管理规范，进一步细化运营方案，确保核酸采样小屋建设规范运行。

记者 巫蓉



连日来，市场监管局坚持宣传、监管、服务“三到位”，实地走访，向商户宣传复工要求、注意事项；强化日常监管，加大巡查检查力度；现场发放《疫情防控告知书》，开展安全隐患排查，助力全市各业态复工复产。

吴雨佳摄

## 我市举行第32次“全国助残日”系列活动启动仪式

5月13日下午，我市举行第32次“全国助残日”系列活动启动仪式。副市长李晟文出席活动。

近年来，市委、市政府高度重视

残疾人工作，始终坚持以残疾人为中心的发展理念，持续夯实政府主导地位，充分发挥残工委的组织领导与综合协调作用，在残疾人康复、教育、就业、社会保障、法律维

权、文体活动参与、无障碍环境建设等方面出台了一系列救助保障措施。五年来，累计投入资金3.3亿元，惠及近1.2万人次，残疾人保障覆盖率达98.6%。

记者 蒋宇

做文明有礼市民  
为文明城市添彩

文明城市  
同住一座城 共做文明人

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 全省“三区三线” 划定工作部署会召开 李林等在仪收看

5月13日，全省“三区三线”划定工作部署会召开，高质量高标准推动我省开展“三区三线”划定和国土空间规划编制工作。我市设立分会场，市委副书记、市长李林，市委常委、副市长杨庆洋在我市分会场收听收看会议。

会议要求，全省上下要把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来，按照省委要求，切实做好“三区三线”划定工作，将“三区三线”作为调整经济结构、规划产业发展、推进城镇化不可逾越的红线。要坚持底线思维，严格落实国土空间规划约束性指标，按照耕地和永久基本农田、生态保

护红线、城镇开发边界顺序，科学划定落实“三条控制线”，坚持现状耕地

记者 赵传伟 巫蓉

## 市十七届人大常委会 第二次会议召开

到28人，符合法定人数。

会议听取了市政府关于提请审议人事任职的议案、有关辞职报告和拟任职人员表态发言；集中审议了有关人事任职议案、辞职报告和接受辞职请求的决定（草案）；通过了接受有关辞职事项和人事任职事项；被任命人员进行了宪法宣誓。

本次会议应到市人大常委会组成人员33人，实

记者 李健

